
ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΥΓΧΡΟΝΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 
1. ΤΑ ΜΕΣΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΜΑΣ 

Η επικοινωνία μας θα  γίνεται -προς το παρόν- μέσα από το blog που από σήμερα θα γίνει το blog της 

τάξης μας: «o daskalos mou» 

 

ΠΩΣ ΘΑ ΔΟΥΛΕΥΟΥΜΕ 

θα ανεβάζω υλικό για όλη την εβδομάδα.  

Το υλικό θα αποτελείται από 5 ενότητες, που θα αντιστοιχούν στις πέντε μέρες που θα δουλεύουμε 

μαζί διαδικτυακά. 

Εσείς θα επιλέγετε με ποια ενότητα θα δουλεύετε πρώτα, ποια μέρα θα το κάνετε και με ποιο τρόπο θα 

μου στέλνετε τις εργασίες σας. 

Από τη Δευτέρα έως και την Παρασκευή - από τις 8.15΄π.μ. μέχρι και τις 2.00 μ.μ.- θα είμαι στη 

διάθεσή σας διαδικτυακά, να λύνω απορίες, να λαμβάνω και να βλέπω τις εργασίες σας. 

2. ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΟΡΦΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ 

Όλα μας τα μαθήματα θα είναι επαναληπτικά. 

Μέσα από το ψηφιακό υλικό -που  θα μπορείτε να το κατεβάσετε και στον υπολογιστή σας- θα 

παίζουμε διαδικτυακά παιχνίδια, θα κάνουμε δραστηριότητες εικαστικού και μουσικού περιεχομένου, 

θα διαβάζουμε παιδική λογοτεχνία!  

Θα εστιάζουμε περισσότερο στη δημιουργική απασχόληση των παιδιών. 

3. ΠΩΣ ΘΑ ΕΡΓΑΖΕΣΤΕ - ΠΩΣ ΘΑ ΣΤΕΛΝΕΤΕ ΤΙΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΑΣ 

Θα δουλεύουμε είτε με διαδικτυακές εργασίες είτε με φύλλα εργασίας. 

 ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

Σ αυτές τις εργασίες εσείς απλά θα παίζετε στο διαδίκτυο -στον υπολογιστή ή το τάμπλετ σας- κι εγώ 

θα τις παρακολουθώ διαδικτυακά. 

 ΦΥΛΛΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

Τα φύλλα εργασίας θα τα ανεβάζω σε μορφή word (αρχείο επεξεργασίας κειμένου). 

Θα μπορείτε να τα λύνετε με διάφορους τρόπους.  

1η  επιλογή: Θα κατεβάζετε και θα επεξεργάζεστε το αρχείο στον υπολογιστή σας. Θα αποθηκεύετε τις 

αλλαγές που θα κάνετε στο αρχείο και θα μου το στέλνουν οι γονείς σας στο email μου. 

2η  επιλογή: Θα το τυπώνετε -αν έχετε εκτυπωτή στο σπίτι- θα το συμπληρώνετε χειρόγραφα, θα το 

βγάζει φωτογραφία με το κινητό η μαμά ή ο μπαμπάς και θα μου στέλνουν τη φωτογραφία στο email 

μου. 

3η  επιλογή: Θα το λύνετε προφορικά. Η μαμά ή ο μπαμπάς θα σας ηχογραφούν με το κινητό τους και 

θα μου στέλνουν το αρχείου ήχου. 

4η  επιλογή: Θα αντιγράφετε το περιεχόμενο του φύλλου εργασίας σε ένα φύλλο χαρτί και 

συμπληρωμένο θα το φωτογραφίζετε για να μου το στείλετε όπως και παραπάνω. 

https://blogs.sch.gr/kyrchatzis/


Αν έχετε να προτείνετε κάποιον άλλον τρόπο πολύ ευχαρίστως να τον μοιραστείτε μαζί μου. Φτάνει να 

μη χρειάζεται να βγαίνετε από το σπίτι!  

 

4. Πώς θα «μιλάμε» (επιλογές) 

Πάντα παρουσία του μπαμπά ή της μαμάς θα μιλάμε με μηνύματα μέσω  

 email 

 messenger 

 viber 

 με σχόλια κάτω από τις αναρτήσεις μου 

 

Επιπλέον οδηγίες θα συνοδεύουν και κάθε μας δραστηριότητα!  

ΝΑ ΕΙΣΤΕ ΚΑΛΑ! 
ΝΑ ΕΙΣΤΕ ΑΙΣΙΟΔΟΞΟΙ! 

Με εκτίμηση 
Ο ΔΑΣΚΑΛΟΣ ΣΑΣ 


